<Press Release> 2013年6月18日

# ~「産地」「地域」「復興」がテーマの事業支援/文化発信プロジェクト~

# 「KOKO LUMINE(ココルミネ)」はじめます。

第一弾は、ルミネエスト新宿にて『rooms 地場産 SHOP』を 6/27(木)から!

株式会社ルミネ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:新井良亮)では、「産地支援」「地域共生」「復興支援」をテーマとした、日本のものづくりの素晴らしさを伝えるインキュベート(事業支援)/文化発信プロジェクト『KOKO LUMINE(ココルミネ)』をスタートいたします。第一弾では、「ルミネエスト新宿」(東京都新宿区)にて、アッシュ・ペー・フランス株式会社企画の『rooms 地場産 SHOP』を、2013 年 6 月 27 日 (木)~8 月 4 日 (日)の期間限定でオープンいたします。

ルミネでは、「産地支援」「地域共生」「復興支援」をテーマに、日本のものづくりの大切さやその背景を伝え、発信することを目的とした全館共通のプロジェクトをスタートすることになりました。ルミネ全体の取り組みとして、物販・食品催事、ワークショップ、イベント、展示等の開催により、日本のものづくりの技術やクオリティを社会に広め、文化継承に努めて参ります。そして、同プロジェクトをスタートするにあたり、お客さまに分かりやすく、親しみを持って接していただけるよう、プロジェクト名を『KOKO LUMINE』と名付けました。

また、第一弾では、アッシュ・ペー・フランスが企画した日本各地の地場産品販売ショップ『rooms 地場産 SHOP』をルミネエスト新宿にて期間限定でオープン。地場産品の価値を、身近なアプローチで提案いたします。

ルミネでは、地域のポテンシャルを高め、文化の創造に繋げることを目的に、 今後も日本の「ものづくり」の支援・企画発信を強化してまいります。

## KOKO LUMINE 第一弾企画

# ショップ名: 『rooms 地場産 SHOP』

 → 開催期間: 2013 年 6 月 27 日(木)~8 月 4 日(日)

◆ 開催場所: ルミネエスト新宿 新宿駅中央東口横



「KOKO LUMINE」の第一弾として、ルミネエスト新宿にて、アッシュ・ペー・フランス株式会社が企画した日本各地の地場産品販売ショップを期間限定でオープン。地場産品の価値を、身近なアプローチで提案し、食品、バッグやストールなどの服飾雑貨、福島産のカラフルなダルマや、手ぬぐい、ポーチなど、多彩なアイテムを販売いたします。

#### <販売商品の一例>



ブランド名:コシェルドゥ 製品名:鳥のバッグ/黒革 価格:¥29,400(税込)



ブランド名: 六原張り子 製品名: 起き上がり小法師 価格: ¥2,100(税込)



ブランド名:渡辺だるま 製品名:豆だるま 価格:¥210(税込)

※今後の「KOKO LUMINE」の情報については、随時、ルミネのホームページ内の「ルミネトピックス」にて、お知らせいたします。

# ネーミングコンセプト/ロゴデザイン

## ■ネーミングに込めた想い

#### ここから

「産地支援」「地域共生」「復興支援」をテーマに、ここ(産地/地域)から生まれたものを大事に考えます。

# こころから

日本の職人が作るものには<u>「こころ」</u>が入ります。日本独特の文化であり、 誇れるものづくりの精神です。

## ■ロゴデザイン

親しみを持っていただけるような、温かい印象の赤い「KOKO LUMINE」のロゴに、ブルーでひらがなの「ここ」をレイアウト。ルミネのコーポレートカラーであるブルーと、日本を象徴する「日の丸」の赤・白の3色を使って、その融合を表現しました。



# 「KOKO LUMINE」と「ルミネ ザ カルチェラ」

ルミネでは、これまでインキュベート(事業支援)/文化発信の取り組みとして、次世代のファッションビジネスを担うブランドの発掘・育成を目的とした若手クリエイター支援プロジェクト「ルミネ ザ カルチェラ (LUMINE THE QUARTIER-LA)」を実施してきました。

今回、新たに「KOKO LUMINE」をスタートするにあたり、この 2 つのプロジェクトの趣旨を明確にし、ルミネ全体の取り組みとして、お客さまに分かりやすく、広く発信していきます。

プロジェクト名	<b>&lt;ルミネ ザ カルチェラ&gt;</b>	<koko lumine=""></koko>
目的	次世代のファッションビジネスを担うブランド、デザイナーやクリエイターの発掘と育成	「産地支援」「地域共生」「復興支援」をテーマとし、日本の良きものの大切さや背景を伝え発信する
内容	ファッションに特化した、物販催事、ワーク ショップ、イベント展示等	産地、地域、復興をテーマとした、物販・食品催事、ワークショップ、イベント、展示等

#### 【一般のお客さまからのお問合せ先表記】

「ルミネエスト新宿」 Tel. 03-5269-1111(代表) 〒160-0022 東京都新宿区新宿 3-38-1

#### 【本リリースに関するお問い合わせ・ご取材依頼先】

ルミネ PR 事務局(プラップジャパン内) 担当:蒲原(かんばら)・須永・星川 Tel. 03-4570-3177 Fax. 03-4580-9151 E-mail:luminepr@ml.prap.co.jp